

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№86 (15212), 28 ноября 2020 г., суббота.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ МАТЕРИ!

Дорогие, любимые мамы!

Мама – самый важный человек в жизни каждого. В каком бы возрасте мы ни были, мы всегда нуждаемся в ваших советах, любви и заботе.

Быть продолжателями рода – особая, ни с чем несравнимая миссия. Государство делает все возможное, помогая мамам в воспитании детей. Для вас – материнский капитал, президентские выплаты, поддержка многодетных семей, новые детские сады, школы и, конечно, безграничное уважение.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, любви и отличного настроения! Пусть в вашей жизни будет больше поводов для гордости за успехи детей!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.
ДЛЯ СПРАВКИ

День матери – международный праздник в честь матерей. В России отмечается в последнее воскресенье ноября.

* * *

Дорогие женщины, мамы и бабушки!

Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Днём матери! День матери – один из самых теплых праздников, посвященный самым близким и дорогим сердцу людям – нашим мамам. Великая и святая материнская любовь с колыбели согревает и оберегает нас, помогает преодолевать жизненные невзгоды, надеяться, верить в успех. И не важно, сколько нам лет – мамино доброе слово, её ласковый взгляд, мудрый совет нужны и ребенку, и взрослому.

Великий материнский труд всегда будет самым почетным и значимым. Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить безграничную признательность за все, что делают для нас наши мамы, за их любовь и понимание. В этот день выражаем особую благодарность матерям-героиням, многодетным мамам, женщинам, которые стали вторыми мамами детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

Дорогие мамы! Примите слова благодарности, любви и уважения! Земной поклон вам за ваш неустанный труд, безграничное терпение, душевную щедрость. Пусть в ваших глазах не гаснут улыбки! Желаем вам здоровья, счастья, семейного благополучия, взаимопонимания и ответного тепла от ваших детей!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

Дорогие женщины! Милые мамы!

От всего сердца поздравляю всех женщин, кому судьба благоволила стать мамой, с замечательным праздником – Днём матери!

Этот праздник полон душевной теплоты, ведь все дети мира поздравляют самых дорогих людей на свете – своих матерей!

Материнская любовь сопровождает нас с самого первого мгновения рождения. Мы вырастаем, уезжаем из родного дома, но даже на краю земли мы помним и уверены, что далеко, у родного очага, ждут нас теплые мамины руки и ласковые глаза.

Красотою русской женщины и материнским подвигом всегда славилась наша страна. В этом – живительная сила России и неисчерпаемая вера в нее.

И лучшее, что можно пожелать нашим матерям в этот праздничный день – земного счастья, благополучия и уюта в ваших семьях, внимания и благодарности ваших детей!

С праздником!

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие мамы и бабушки!

Сердечно поздравляем вас с одним из самых душевных праздников – Днём матери! Этот праздник особо значим в культуре любого народа, недаром он отмечается в большинстве стран мира.

Мы хотим выразить свою глубокую признательность, уважение и восхищение, передать слова благодарности нашим матерям: за заботу и терпение, за защиту и понимание, за успехи и достижения. А главная благодарность – за подаренные жизнь и любовь!

Желаем вам, чтобы предстоящий праздник прошел в тесном семейном кругу, был наполнен теплом, уютом и любовью близких и родных людей.

Пусть самые добрые, теплые и светлые слова звучат для вас не только в этот день, а – ежедневно, на протяжении всей жизни.

Спасибо вам за кропотливый и самый главный труд на свете – быть Мамой!

Желаем активного долголетия, крепкого здоровья! Будьте счастливы! С праздником!

**Политический совет
Колпашевского отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**

РЕГИОН

ОБЪЕКТЫ НАЦИОНАЛЬНОГО ДОРОЖНОГО ПРОЕКТА

Томская область провела общественное обсуждение итогов и планов национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги».

В дистанционном формате в обсуждении участвовали представители Департамента транспорта, дорожной деятельности и связи Томской области, Томскавтодора, администраций Томска и ЗАТО Северск, Управления ГИБДД России по Томской области, общественности и СМИ.

Специалисты областного Департамента транспорта, дорожной деятельности и связи и представители заказчиков представили итоги национального проекта в 2020 году, планы на 2021-й, а также ответили на вопросы жителей региона. Участники общественных обсуждений утвердили предлагаемый перечень объектов.

В 2021 году по национальному дорожному проекту регион планирует отремонтировать почти 222 км. В перечне – 30

объектов улично-дорожной сети Томской агломерации и за ее пределами. При формировании списка приоритет отдан центральным транспортным магистралям, в том числе ведущим к социально значимым объектам и используемым для движения общественного и транзитного транспорта. Кроме того, в перечень вошли объекты, которые жители Томской области отметили на интерактивной карте проекта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог».

На региональной сети в 2021 году планируется отремонтировать 18 объектов общей протяженностью более 209 км. Это участки автодорог **Томск – Кургала – Колпашево**, Кургала – Бакчар, Больше-Дорохово – Тегульдэт, Мельниково – Кожевниково – Изовка, Река Обь – Мельниково, Первомайское – Белый Яр, Бакчар – Подгорное – Коломино, Томск – Аникино – Ярское, Томск – Предтеченск и Томск – Мариинск. В списке объектов областного центра –

участки улиц Яковлева, Красноармейской, Нахимова, Бела Куна, Ломоносова, Социалистической и проспекта Ленина. ЗАТО Северск приведет к нормативу улицы Калинина, Транспортную, Советскую, Восточную и проспект Коммунистический.

«Одним из важных направлений национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» является вовлечение в его реализацию общественности. По решению губернатора Сергея Жвачкина общественники участвуют в проекте на всех его этапах – от выбора и утверждения объектов до приемки выполненных работ. Участие наших неравнодушных жителей очень важно, оно помогает успешно решать задачи главного дорожного проекта страны», – отметил заместитель губернатора Томской области по промышленной политике Игорь Шатурный.

**Пресс-служба администрации
Томской области.**



1 декабря Всероссийская политическая Партия «Единая Россия» отметит девятнадцатую годовщину со дня основания!

Сердечно поздравляю однопартийцев, сторонников Партии с этим значимым событием.

Позиция Партии была и остается – защита интересов и прав каждого человека, главная задача ее работы – конкретные, реальные дела, направленные на повышение качества жизни, сохранение здоровья граждан страны, Томской области, Колпашевского района.

Именно поэтому в день рождения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Колпашевское местное отделение традиционно встречает недель прием граждан.

Со 2 декабря 2020 года в Общественной приемной Партии в дистанционном формате на вопросы граждан будут отвечать депутаты, руководители исполнительной власти всех уровней муниципального образования «Колпашевский район».

Дорогие друзья! От всей души желаю вам крепкого здоровья в это непростое эпидемиологическое время, созидательного труда на благо семьи и нашей малой родины, Колпашевского района, счастья и благополучия.

А. МЕДНЫХ,
секретарь Колпашевского отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

В ДУМЕ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТ БЮДЖЕТ НА 2021 ГОД

Очередное собрание Думы Колпашевского района шестого созыва состоялось 23 ноября. Глава района А. Ф. Медных направил в Думу 19 социально значимых проектов для рассмотрения и принятия решений депутатами. В работе принял участие Колпашевский городской прокурор В. А. Русаков.

Началось заседание с вопроса о внесении изменений в бюджет муниципального образования «Колпашевский район». Рассмотрев представленный проект решения, Дума утвердила, с учетом внесенных изменений, бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год по расходам в сумме 1 897 840,6 тыс. руб., по доходам – 1 846 275,3 тыс. руб.

В бюджете дополнительно запланированы расходы, в том числе:

- на осуществление отдельных государственных полномочий по государственной поддержке сельскохозяйственного производства (финансирование искусственного осеменения коров в личных подсобных хозяйствах, крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей, являющихся сельскохозяйственными товаропроизводителями) (за счет средств областного бюджета);

- на содержание приёмных семей, включающее в себя денежные средства приёмным семьям на содержание детей и ежемесячную выплату вознаграждения, причитающегося приёмным родителям (за счет средств областного бюджета);

- на предоставление иных межбюджетных трансфертов (ИМБТ) Колпашевскому городскому поселению на ликвидацию мест несанкционированного размещения твердых коммунальных отходов на территории поселения;

- на предоставление ИМБТ Колпашевскому городскому поселению на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования ме-

стного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Колпашевское городское поселение»;

- на предоставление ИМБТ Колпашевскому городскому поселению на организацию водоснабжения населенных пунктов;

- на предоставление ИМБТ Чажемтовскому сельскому поселению на ремонт сетей водоснабжения;

- на предоставление ИМБТ Саровскому сельскому поселению на ремонт коммунальных объектов;

- на приобретение дверей в учебные кабинеты МАОУ «СОШ №7» (в соответствии с распоряжением администрации Томской области от 6.10.2020 №664-ра).

Следующей, пожалуй, главной темой собрания был вопрос о бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Рассмотрев представленный главой Колпашевского района проект бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, Дума приняла решение объединить первое и второе чтение по рассмотрению проекта бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Впервые районный бюджет составлен на трехлетний период. Главный финансовый документ сформирован в целях обеспечения решения вопросов местного значения района, с учётом требований бюджетного законодательства, в соответствии с направлениями

бюджетной политики. Основные характеристики бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год: общий объем доходов бюджета – 626 980,8 тыс. руб.; расходов – 625 060,8 тыс. руб.

Бюджет сохраняет социальную направленность. Более 58% расходов имеют социальное значение: расходы на образование составляют 41,6%; культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт – 16,7%.

Более подробная информация о бюджете Колпашевского района на 2021 год будет размещена в ближайших номерах газеты «Советский Север».

В целях осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Колпашевское городское поселение» Дума района установила, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках муниципальной программы «Развитие транспортной инфраструктуры в Колпашевском районе» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 2 957 тыс. руб.

В связи с необходимостью выполнения работ по ремонту водопровода в с. Чажемто и с. Озёрное, оплаты работ по замене водяного насоса депутаты приняли решение, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год бюджету муниципального образования «Чажемтовское сельское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 453 тыс. руб.



В целях приобретения насосного оборудования для организации работы станций обезжелезивания в г. Колпашево и с. Тогур и канализационной насосной станции в г. Колпашево депутаты приняли решение, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год бюджету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт в сумме 500 тыс. руб.

Для выполнения мероприятий по ликвидации мест несанкционированного размещения твёрдых коммунальных отходов Дума района установила, что за счет средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2020 год бюд-

жету муниципального образования «Колпашевское городское поселение» в рамках реализации ведомственной целевой программы «Охрана окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления, повышения уровня благоустройства территорий Колпашевского района» предоставляется иной межбюджетный трансферт в размере 200 тыс. руб.

В заключение собрания глава Колпашевского района А. Ф. Медных поблагодарил депутатов за большую работу, проделанную ими на этапе обсуждения и принятия бюджета района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов. Отметил также, что впереди много задач, связанных с социально-экономическим развитием района, которые предстоит совместно решить в следующем году.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.





РЕГИОН



ГУБЕРНАТОР ПОПРОСИЛ РАБОТОДАТЕЛЕЙ АКТИВИЗИРОВАТЬ ПЕРЕВОД СОТРУДНИКОВ НА УДАЛЁННЫЙ РЕЖИМ

Губернатор Сергей Жвачкин, возглавляющий региональный оперативный штаб по противодействию распространению COVID-19, на аппаратном совещании 23 ноября поручил отраслевым заместителям активизировать перевод работников на удаленный режим работы и обратился к работодателям.

«Сегодня наши медики делают все возможное, чтобы одолеть вторую волну эпидемии, но без нашей поддержки им не справиться, – подчеркнул гу-

бернатор Томской области Сергей Жвачкин. – Пока мы рекомендуем, а не обязываем перевести 30 процентов работников на удаленный режим. Это позволяет сократить риски распространения эпидемии. Но на «удаленке» сегодня работают всего 6 процентов работающих, и этого недостаточно. Обращаюсь к работодателям: давайте беречь своих людей, особенно старшего возраста, давайте находить возможность позволить людям работать из дома. Всем вместе, сообщая, нам нужно пережить этот трудный период».

Также на аппаратном совещании глава региона поручил заместителю по территориальному развитию Анатолию Рожкову организовать подготовку городов и районов области к новогодним праздникам.

«Тяжелейший високосный год с коронавирусом, коронакризисом и другими событиями никому не добавил хорошего настроения. Давайте создадим его жителям к Новому году, который будет обязательно лучше, – поручил Сергей Жвачкин. – Прошу определить графики включения новогод-

ней иллюминации, разработать порядок работы лыжных баз и катков, начинать украшать общественные места и витрины торговых центров».

Исполняющий обязанности мэра Томска Михаил Ратнер доложил губернатору о ситуации в городском хозяйстве. Губернатор остался неудовлетворен работой коммунальных служб по ликвидации последствий субботнего снегопада.

«Если работа по очистке основных магистралей была проведена достаточно оперативно, то улицам третьей ка-

тегории, внутренним дворам и проездам опять не повезло, – сказал губернатор. – Ломайте традиции, призывайте к ответу подрядчиков, работайте с УК».

Сергей Жвачкин еще раз обратил внимание заместителей на необходимость оказания поддержки руководству администрации Томска.

«Ситуация трудная, нестандартная, все должно не спускаться команды сверху вниз, а находиться рядом, помогать решать проблемы», – подчеркнул глава области.

ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕСПЛАТНЫМИ ЛЕКАРСТВАМИ ПАЦИЕНТОВ С COVID-19 НА ДОМУ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫДЕЛЕНО БОЛЕЕ 40 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Томская область получила из резервного фонда правительства России 40,6 млн рублей на обеспечение лекарственными препаратами пациентов с коронавирусной инфекцией, проходящих лечение на дому.

Речь идет о пациентах с подтвержденным диагнозом COVID-19, имеющих симптомы заболевания, которые получают медицинскую помощь амбулаторно, то есть лечатся на дому под наблюдением врача.

В соответствии с протоколом лечения Минздрава России, пациентам с легкими признаками заболевания будут назначаться противовирусные препараты, на лечение пациентов средней степени – антибиотики. По показаниям врача, пациенту также могут быть выписаны жаропонижающие препараты, антикоагулянты, препятствующие образованию тромбов и гормональные препараты.

Как сообщил начальник Департамента здравоохранения Томской области Сергей Дмитриев, на сегодняшний день Департаментом здравоохранения осуществлена первая закупка на 11 тысяч упаковок лекарственных препаратов для лечения больных COVID-19 в домашних условиях. После поставки в регион лекарственные препараты будут оперативно переданы в медицинские учреждения.

Терапевт после обследования пациента выпишет необходимые ему для лечения препараты. Лекарства будут доставляться на дом волонтерами.

ВЫПЛАТЫ МЕДИКАМ В ТО ЗА КОРОНАВИРУС БУДУТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ

Специальная социальная выплата медикам за работу с COVID-пациентами будет осуществляться ежемесячно через Фонд социального страхования (ФСС) по новой схеме – за фактически отработанные смены.

Выплаты будут начисляться за работу с коронавирусными пациентами врачам, медсестрам, водителям автомобилей бригад скорой помощи, работникам стационаров, амбулаторного звена, а также членам летных экипажей воздушных судов санавиации. Размер будет зависеть от фактического числа отработанных смен и категории работника.

Новый порядок, утвержденный правительством РФ 31 октября, начинает действовать с 1 ноября 2020 года и будет применяться в течение всего 2021 года. Первые выплаты медработники получают в декабре.

По новым правилам для начисления соцвыплаты за работу с COVID-пациентами или в случае контакта с COVID-положительным при исполнении должностных обязанностей, медицинские организации региона до 10 числа каждого месяца, следующего за отчетным, предоставляют в ФСС электронный реестр медработников, которым положена выплата, с указанием количества отра-

ботанных смен в отчетном месяце.

После проведения проверки трудоустройства медицинских работников в организациях ФСС производит выплату на банковскую карту или счет медработника в течение 7 дней.

Ранее действующие 415 и 484 постановления Правительства РФ по стимулирующим выплатам медработникам утратили свою силу с 1 ноября 2020 года.

«Горячая линия» Томского регионального отделения ФСС РФ : 8 (3822) 60-84-70 (вопросы о направлении реестров сведений от медицинских организаций, сроках выплат, консультирование по общим вопросам).

Пресс-служба администрации Томской области.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

СОСТОЯЛИСЬ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ПРОЕКТУ БЮДЖЕТА РАЙОНА НА 2021 ГОД



В администрации Колпашевского района состоялись публичные слушания по теме «Проект бюджета муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

С проектом бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов можно было ознакомиться в Ведомствах органов местного самоуправления Колпашевского района, библиотеках, администрации района, а также на официальном сайте муниципального образования «Колпашевский район» https://www.kolpadm.ru/content/bjuzhet_mo_kolpashevskij_rajon.

Каждый желающий мог ознакомиться с проектом бюджета и в срок до 15.11.2020 г. представить свои предложения по проекту бюджета в письменной форме.

Публичные слушания – обязательная процедура, предшествующая рассмотрению проекта годового бюджета на заседании Думы района. Итоги публичных слушаний носят рекомендательный характер.

Основные параметры главного финансового документа на 2021 год озвучила Р. В. Морозова, начальник УФЭП администрации Колпашевского района. Впервые районный бюджет составлен на трехлетний период, на 2021 год и плановый пери-

од 2022 и 2023 годов. Бюджет района сформирован в целях обеспечения решения вопросов местного значения района, с учётом требований бюджетного законодательства, в соответствии с направлениями бюджетной политики.

Руслана Владимировна сообщила, что доходная часть в 2021 году планируется в размере порядка 626 млн руб., расходная – около 625 млн руб. При этом она подчеркнула, что бюджет сохраняет социальную направленность. Более 58% расходов имеют социальное значение: расходы на образование составляют 41,6%; культуру, социальную политику, физическую культуру и спорт – 16,7%.

В целом, проект районного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформирован в целях обеспечения всех имеющихся полномочий района в рамках возможности местного бюджета и направлен на улучшение качества жизни жителей района.

Участники публичных слушаний, проголосовав единогласно, рекомендовали принять бюджет муниципального образования «Колпашевский район» на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

КАК ПРАВИЛЬНО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ МЕДИЦИНСКИМИ МАСКАМИ

Маска имеет 3 защитных слоя из нетканого материала:

1. Светлый (белый) – мягкий гипоаллергенный материал, который хорошо поглощает влагу от выдыхаемого воздуха и пот.

2. Цветной (синий, голубой, зеленый, розовый) – антибактериальный и влагоотталкивающий слой из синтетического материала.

3. Средний – фильтрующий слой.

В сочетании с тщательной гигиеной рук маска максимально снижает риск заражения гриппом, коронавирусом и ОРВИ.

Маску необходимо надевать:

– в людных местах, в транспорте, при контактах с людьми, имеющими признаки острой респираторной вирусной инфекции;



– при контактах со здоровыми людьми, в случае если вы больны.

Важно при надевании маски соблюдать ряд правил:
Помойте руки мылом или

обработайте их специальным дезинфицирующим средством, прежде чем надевать маску.

Возьмите маску в руки и расправьте ее, взявшись за края.

Держась за резиновые петли или завязку, визуально осмотрите изделие и убедитесь, что на нем нет повреждений.

Расположите маску перед лицом таким образом, чтобы светлая сторона была повернута к лицу, а цветная – наружу. Убедитесь, что носовой фиксатор из гнущейся проволоки расположен сверху.

Заправьте резиновые петли за уши.

Аккуратно согните носовой фиксатор таким образом, чтобы маска максимально плотно прилегала к лицу в верхней части.

Подтяните маску к подбородку, взявшись за нижние края маски.

Еще раз проверьте плотность прилегания маски.

Помните, маска должна:

– закрывать лицо от переносицы до низа подбородка (подбородок должен быть полностью скрыт под маской);

– плотно прилегать к лицу.

Правила снятия и утилизации медицинской маски:

Предварительно помойте руки мылом или обработайте дезинфицирующим средством.

Не прикасаясь к маске, развяжите узелок завязки или подцепите ее за петлю.

Удерживая за завязку или петлю, поместите маску в пластиковый пакет или герметичный контейнер.

Утилизируйте – выбросьте в мусорное ведро, которое герметично закрывается. Выбрасывайте маску сразу после использования.

Еще раз помойте или обработайте руки.

**Пресс-служба
Колпашевской РБ.**

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ПОДАРОК ЧИТАТЕЛЯМ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Приближается любимый всеми праздник – Новый год, и хотя нынче мы будем встречать его в условиях существенных ограничений, связанных с пандемией, все вместе переживая огромные трудности, традиционный ПОДАРОК от нашей редакции НЕ ОТМЕНЯЕТСЯ!

ТОЛЬКО В ПЕРИОД С 3 ПО 13 ДЕКАБРЯ все желающие имеют возможность воспользоваться ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЕМ и оформить подписку на наше издание на первое полугодие 2021 года С МАКСИМАЛЬНОЙ СКИДКОЙ – 15 ПРОЦЕНТОВ в любом отделении связи района.

Не упустите возможность значительной экономии и оставайтесь с нами в 2021 году!

М. НИКОЛЕНКО,
главный редактор газеты «Советский Север».

Администрация Колпашевского района сообщает, что с 1 по 10 декабря 2020 г. будет осуществляться прием документов на предоставление субсидий на возмещение части затрат на приобретение кормов (комбикорма, грубых кормов (сено)).

Получателями субсидии являются малоимущие и (или) молодые граждане – владельцы коров.

Для получения субсидии заявитель предоставляет следующие документы:

- заявление;
- оригиналы документов, подтверждающих произведенные расходы (товарный чек, кассовый чек);
- копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- копию свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);
- сведения о доходах гражданина (зарплата, пенсия, соцвыплаты, стипендия, алименты) за квартал, предшествующий кварталу обращения, и (или) справку ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» о признании гражданина малообеспеченным(ой) (для малоимущих граждан).

При себе иметь паспорт, реквизиты банковского счёта для перечисления субсидии.

Документы на предоставление субсидии принимаются в отделе предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района (г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 415).

Администрация Колпашевского района информирует субъектов предпринимательства, что с 1 по 10 декабря 2020 года начинается приём заявок по согласованию заявлений от юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на заключение договора пользования водными биологическими ресурсами, общий допустимый улов которых не устанавливается для осуществления промышленного рыболовства в 2021 году.

Более подробную информацию по подаче заявки можно получить у секретаря районного координационного экологического совета администрации Колпашевского района – Пойда Натальи Владимировны по телефону: **5-37-30**.

ТОЛЬКО У НАС!

ПОДПИСКА
НА ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ
(pdf-файл)
НА ПОЛУГОДИЕ –
250 руб.

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**
Ул. Победы, 5,
тел.: 5-22-66, 5-32-63.

ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ТОЛЬКО С 3 ПО 13 ДЕКАБРЯ

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

СКИДКА 15%

НА 1-е ПОЛУГОДИЕ 2021 г.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ		
29.11	-15... -20°	давление стаб., без осадков.
30.11	-18... -24°	давление растёт, без осадков.
1.12	-11... -20°	давление стаб., без осадков.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» 12+
Тираж – 3 170 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспонденты – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 28.11.2020 г. Время подписания в печать по графику – 26.11.2020 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1562.